

我市庆祝建党95周年

文艺展演周好戏连台颂党恩

□晚报记者 王晨

本报讯 为庆祝中国共产党成立95周年,大力宣传党的光辉历程和丰功伟绩,6月27日起,我市将开展一系列大型文艺演出、文化展示活动,激励广大基层党组织和共产党员继承和发扬党的光荣传统,展示周口文化魅力,促进文化强市建设。

据悉,为庆祝中国共产党成立95周年,

在省委宣传部等上级部门大力支持下,在市委组织部、市文联、市文广旅局、市人民检察院等有关单位密切配合下,由市委宣传部牵头,6月27日起,我市将开展包括文艺汇演、史诗剧、戏曲、书法摄影作品展等内容的文艺展演周活动。

具体安排如下:

6月27日19时30分,在周口人民会堂,举办周口市庆祝中国共产党成立95周年

年文艺展演周开幕式暨庆“七一”专场文艺晚会,主办单位是市委宣传部、市文广旅局、市人民检察院;6月29日19时30分,在申凤梅艺术中心,河南省越调剧团首演新创史诗剧《红军飞夺泸定桥》,主办单位是市委宣传部、省越调剧团;6月29日至6月30日每天的15时30分和19时30分,在周口人民会堂举办“中原文化大舞台”活动戏曲演出,由鹤壁市豫剧牛派艺术研究院演出

《徐九经还乡记》《七品芝麻官》《唐知县斩诰命》《芝麻官下江南》等剧目,主办单位是市委宣传部;6月30日9时,在市博物馆举办魅力周口“双百”书法摄影作品展,主办单位是市委宣传部、市委组织部、市文联;7月1日19时30分,在申凤梅艺术中心,周口民族管弦乐团首演民族管弦新视听——豫剧《红灯记》,主办单位是市委宣传部。



强降雨致中心城区部分路段积水

市政人员冒雨排水保畅通

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 昨日下午,雷电交加,大雨倾盆而下。据气象部门统计,两小时内降雨量达到38.5毫米,使中心城区地势较低的路段产生不同程度的积水,给市民出行带来诸多不便。市城管局市政管理处提前启动防汛应急预案,积极采取多种措施,对中心城区多条易积水路段进行了强排和疏通,确保各路段交通正常运转,市民生产生活正常运转。

哪里有积水,哪里就有市政工作人员的身影。昨日下午,暴雨令八一大道北段、文昌大道西段、五一南路、建安路、人民东路、金海大道等多条路段出现了不同程度的道路积水。雨情



就是命令,市政管理处防汛突击队员72人全员到岗,按照防汛应急预案程序,分成8个应急小分队,火速冒雨赶往积水路段,打开排水井盖,安放防护警示标志,专人看护,加速排水。他们通过及时强排,一些路段的积水深度明显降低。待积水排除后,抢险人员及时放好井盖,确保路面通行安全。与此同时,市区的9处排水泵站全部启动运行,加大马力抽排力度,各泵站和路灯所的工作人员也坚守岗位,第一时间处理水泵和电力故障。

据市政管理处有关负责人介绍,气象部门发布当日我市将有大到暴雨后,市政管理处前一天启动防汛应急预案,泵站全体工作人员24小时坚守岗位,提前排空蓄水坑塘,提高蓄水能力,并将交通大道干渠东侧闸门提起,使干渠水位降至最低。另外,随着近几年市城管局不断加大市政设施投入力度,市政管理处通过对全市积水点进行摸排,接连对排水管网和市区主要泵站进行了升级改造,防汛排水能力大大提高。本次防汛任务中,市政管理处及时出动抢险队员72名,车辆15台次,泵站抽水约60万立方米,已基本排除此次强降雨积水。大雨过后,市政管理处将对各泵站的电器及泵机等设备再次全面检修,对积水点的排水管网再次排查清挖,确保中心城区安全度汛。

关于举办第17期周口市“道德讲堂”的启事

由中共周口市委宣传部、周口市文明办倾力打造的高品位公益讲堂——第17期周口市“道德讲堂”将于2016年6月27日开讲。本期“道德讲堂”由中国孔子研究院院长、研究员、博士生导师杨朝明主讲《为政以德和中国传统的成人之道》,讲座定于当日15时在周口市示范性道德讲堂(周口市群艺馆二楼群星小剧场)举行。

第17期周口市“道德讲堂”由市委宣传部、市文明办、市社科联主办,周口市财政局、周口市文化广电旅游局、周口广播电视台承办。杨朝明老师是著名孔子研究专家,曾先后担任曲阜师范大学孔子文化学院院长、历史文化学院院长,山东省儒学研究基地主任、首席专家。兼任国际儒联副理

事长、山东省历史学会副会长、中国孔子基金会学术委员等。出版学术著作20余部,发表学术论文160余篇。多次应邀赴香港、台湾、韩国、日本、欧洲等国家和地区讲学,传播儒学,弘扬传统文化。

此次讲座,他将以“为政以德和中国传统的成人之道”为主题,从“道”与“德”、传统中国论“成人”等方面,详细阐述了成人之“道”与为政之“德”的关系,对将儒家思想应用到日常工作进行深刻阐释。

市文明办联系电话:8269650

中共周口市委宣传部
周口市文明办
2016年6月24日

各地密集放榜高考成绩

考生有疑议可申请复核

本报综合消息 6月22日,吉林、甘肃、浙江、四川等4省率先公布高考成绩,拉开了今年高考放榜的序幕。6月23日起,更多的省份将密集公布高考成绩,多地规定,成绩揭晓后,考生若有疑议可申请成绩复核。

多省份高考放榜
多地推微信支付宝查分

这几天,全国各地高考成绩陆续出炉。继6月22日吉林、甘肃、四川、浙江等4省率先公布高考成绩后,6月23日,北京、宁夏、广西、内蒙古、江西、湖北、上海、安徽、重庆等多个省份将开启高考成绩查询。

根据公开报道,6月23日之后,山西、云南、新疆等省份的高考成绩将于24日公布,福建、陕西、湖南等省份则于25日公布,青海将于26日公布高考成绩。

高考放榜后,考生可利用各种方式查分。今年,考生的查分方式越来越多样,除了电话、短信等传统查询方式,微博、微信、支付宝等也成了查分新通道。

吉林、内蒙古、四川、甘肃、云南等省份就推出了微信查分服务,譬如吉林,考生可通过关注“吉林教育电视台”官方微博账号,进行相关操作查询高考成绩。在甘肃,考生还可通过“私信”甘肃省教育厅新浪微博的方式查询成绩。

此外,据媒体报道,在去年的基础上,支付宝今年的高考试分支持范围扩大到全国29个省,除了新疆和西藏地区外,全国考生都可以通过支付宝查分。

考生可申请成绩复核
仍有异议可再申请仲裁

每年查分后,申请成绩复核成了一些考生的选择。对此,广西、湖北、福建等地今年也相继出台成绩复核办法。

以湖北为例,根据《2016年湖北省普通高考成绩复核办法》规定,对成绩有异议的考生,可携带身份证、准考证到报名所在地的教育考试机构申请成绩复核,每名考生只能申请一次成绩复核,申请科目数不限(最多4科)。复核科目包括普通高等学校招生全国统一考试各科目、技能高考文化综合科目。

《办法》指出,考生对复核结果仍有异议的,由专家仲裁组再次进行复核,并做出最终认定结论。对此仍有异议的,可依法提起行政诉讼。

广西则明确指出,仅受理考生本人对普通高考语文、数学、外语、理科综合及文科综合科目的成绩复核要求,允许考生申请成绩复核的内容包括:考生相

关信息是否正确;是否考生本人答卷;是否有漏评;小题得分是否漏统(登);各小题得分合成后是否与提供给考生的成绩一致。

福建则规定,如复查的成绩与网上公布的不一致,福建省教育考试院将及时查明原因,并按规定程序予以更正。

多地明确
高考志愿填报起始时间

高考成绩公布后,对考生和家长来说,接下来最重要的事便是填报高考志愿。

根据公开报道,记者梳理发现,今年各地高考志愿填报的起始时间,主要集中于本月24日至27日。在此期间,包括吉林、北京、黑龙江、福建、江苏等20余省份将启动高考志愿填报工作。

今年启动高考填报志愿较晚的省份是贵州。贵州省今年高考网上填报志愿时间为6月29日零时至7月2日18时。

根据规定,贵州考生须在此期间登录贵州省高考网上填报志愿系统填报本科和高职(专科)各批次志愿。

“内部招生指标”勿轻信
教育部门支招防招生陷阱

为更好地服务考生填报志愿,给予考生“特别提醒”,各地纷纷发布“考生须知”,内容涉及志愿填报过程中的注意事项、各类院校信息、各类专业选择等方面信息。

以江苏为例,江苏教育部门针对考生可能遇到的志愿填报疑问,列出了包括“网上填报志愿注意事项”、“填报志愿前应了解哪些信息”等20个疑问,并逐一进行解答。

北京、辽宁的教育部门则针对相关志愿设置进行了详细解析,说明了相关政策,并点出了注意事项。

此外,每年高考放榜后到招生录取期间,都是招生诈骗案件高发期。对此,有关教育部门,也纷纷支招防骗。

近日,福建省教育考试院院长陈明庆在接受媒体采访时表示,根本不存在所谓的“内部招生指标”或“计划外招生指标”,如果有人自称是院校招生人员或有特殊关系,考生花钱就可以拿到“内部指标”或者“计划外指标”等,肯定是骗局。一旦遇到招生诈骗,要及时向当地公安机关举报。

针对目前有培训机构的志愿填报服务,北京市教委要求各区要加强对相关培训机构所做的志愿填报辅导广告加强监管,一旦发现虚假广告和违规行为,要依法依规严肃处理。(吕春荣)